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Bibliaiskolások bemutatkozása

Az alábbiakban az idei bibliaiskolás 
évfolyam gondolatait olvashatjuk:

Ha csak összegyűlünk, és egy olvasmányban 
elmélyedve beszéljük meg annak legapróbb 
részleteit is, akkor töltekezünk. Az együttlét, 
a közös élmény emel bennünket. Ha jobb 
és jobb textusok kerülnek e közösség elé, 
egyre erősebb a meggyőződésünk, hogy 
jót cselekszünk: együtt. De mindez még 
csak pusztai vándorlás ahhoz képest, amit 
a Bibliaiskola indít el bennünk, és tárja fel, 
amiről addig azt hittük, magától értetődően 
megtudhatjuk.

*

A gyülekezethez a lányom által jutottam 
el. Elkísértem a családi délutánra, és már 
akkor láttam, hogy az alkalom teljesen 
más szemszögből mutatja meg a Bibliát. A 
Covid alatt is végig éreztem: itt a helyünk. 
Beiratkoztam a Bibliaiskolába, és az alkalmak 
során számos múltbeli esemény, érzés a 
saját életemből is más megvilágításba 
került. Az életemet szeretném az Úristennek 
tetsző módon élni, és igyekszem a közösség 
segítségére lenni.

*

Gyerekkorom óta e gyülekezethez tartozom. 
Szüleim, nagyszüleim, keresztszüleim 
keresztyén hitben neveltek. Éreztem azonban 
elhívást arra, hogy felnőtt fejjel is foglalkozzam 
a Biblia tanításaival. Ezáltal sokszor új 
megvilágításba került egy-egy bibliai rész. A 
legfőbb tanulság, hogy minden nap időt kell 
szánni az Istennel való kapcsolatunkra, akkor 
is, ha ez sajnos sokszor könnyen háttérbe 
szorul.

*

Születésem után megkereszteltek, méghozzá 
Püski Lajos tiszteletes úr. Gyermekkoromban 

nem kaptam bibliai neveltetést, viszont 
mindig éreztem, hogy van, aki fogja a kezem, 
még ha egyedül is voltam. Azt, hogy még 
nem ért nagyobb törés, korábban a sorsnak/
szerencsének tulajdonítottam. Mára viszont 
egyértelmű, hogy a Jóistennek köszönhető. A 
hit a tavalyi évben felkeltette érdeklődésemet, 
és azért kezdtem el járni Bibliaiskolába, illetve 
a gyülekezetbe, hogy hálát adjak Istennek, 
amiért minden utamon vigyázott rám.

*

Legfőbb tanulság a Bibliaiskola kapcsán, hogy 
mennyire fontos hitelesen, pontosan, érthetően 
és nyugodt derűvel kapni (és továbbadni) a 
Biblia üzeneteit. Ha a sorrend a helyére kerül 
(1. Isten, 2. emberi kapcsolataink), akkor a 
szeretet lesz a vezérfonal az életünkben, és 
minden rossz eltörpül. Az „én” helyett a „mi” 
következik. Fontos, hogy képesek legyünk 
szeretettel kapcsolódni egymáshoz, és el 
tudjuk magunkat és egymást fogadni.

*

A gyülekezethez a gyermekeim révén 
kerültem. Keresztelésük indított arra, hogy 
a Bibliaiskolába járjak, hogy ígéretemnek 
megfelelően bibliai neveltetést kapjanak. Így 
találtam rá Istenre és a hitemre, ami Lajos 
bácsi péntek esti kitartó, áldozatos munkájának 
köszönhető. Még utam elején járok, de hiszem, 
hogy ez az egyetlen és helyes út.

*

A gyülekezettel először egy nagytáborban 
találkoztam, ahová a párom hívott el. Már 
több éve járok ide, de most éreztem elhívást 
arra, hogy jelentkezzek a Bibliaiskolába, hogy 
bővíthessem ismereteimet. Az alkalmak még 
inkább megerősítettek abban, hogy hitvallást 
tegyek Isten és a gyülekezet előtt hitemről. 
A fő üzenet számomra az volt, hogy ha rossz 
vágányon is halad az életünk, mindig ott van 
a (Meg)váltó, aki, ha bízunk és hiszünk benne, 
a helyes útra terel.
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*

Nyolcadik osztályig nem volt szoros 
kapcsolatom Istennel. Eljött a felvételi a 
rengeteg stresszel, és én az imádkozásaim 
során tudtam csak felengedni. Onnantól vált 
fontossá az Úrral kialakított kötelékem. Évek 
óta küzdöttem, hogy megkeresztelkedhessek, 
úgyhogy a Bibliaiskolát a nagy álmom elérése 
érdekében kezdtem el. Korábban sokat 
rágódtam a múltamon. Emlékszem, amikor 
Lajos bácsi elmesélt egy, az enyémhez hasonló 
történetet: úgy éreztem, nekem is változtatnom 
kell. Számomra ez olyan tanulság volt, 
amelyről remélem, hogy tartósan meg fog 
maradni: úgy érzem, egyre közeledem a 
megtéréshez.

*

Fokozatosan kezdett el érdekelni a lelki 
élet, miután felismertem a világi dolgok 
mulandóságát. Ahogy idősödtem, kiüresedtek 
azok a dolgok, amelyekbe örömömet és 
bizalmamat helyeztem. Fizikusi tanulmányaim 
során beszéltem Istenről és a megtérésről 
egy barátommal, aki gyülekezeti tag. Miután 
részt vettem a nagytáborban, biztos voltam 
benne, hogy Bibliaiskolába fogok járni. Ennek 
köszönhetően még azok a bibliai történetek 
is új megvilágításba kerültek, amelyeket 
már korábban ismertem. Egyre többet 
vettem elő a Szentírást. Jézus legfontosabb 
tanítása a megbocsátás: lehetővé teszi, hogy 
lelki békességgel vészeljük át földi életünk 
megpróbáltatásait. Isten az általunk gyakorolt 
megbocsátás tükrében bocsát meg nekünk, 
és enged bebocsátást a mennyek országába. 
Ezeket megismerve, a Szentlélek segítségét 
kérve szeretnék eljutni a lelki békesség és az 
örök üdvösség áldott állapotába.

*

A Bibliaiskolát a tiszteletes úr javaslatára 
kezdtem el. Szeptemberben szétesett az 
életem, és az Úristen egyik reggel megfogta 

a kezem, és elvezetett a templomba. Ott a 
tiszteletes úr azonnal fogadott, és hosszan 
beszélgetett velem. Felajánlotta a vasárnapi 
istentisztelet és a Bibliaiskola látogatását. 
Ezáltal teljesen megváltozott az életem. 
Megtaláltam az utamat, szép lassan töltődik 
fel lelkemben az az űr, amit korábban semmi 
és senki sem tudott betölteni. A hit már teljesen 
mást jelent számomra, mint régen. Már látom 
az utamat, az Úristen vezet, és velem van 
minden pillanatban. 

*

A Bibliaiskolát azért kezdtem el, mert régóta 
érlelődött a gondolat, hogy felnőtt fejjel is 
belelássak a Biblia rejtelmeibe. Az volt a 
célom, hogy felelevenítsem és biztos alapokra 
helyezzem a meglévő, de kusza hittanos 
ismereteimet. A legfőbb tanulság számomra, 
hogy mindig van lehetőségünk visszatalálni 
a hitünkhöz. 

A Bibliaiskola elhívást jelenthet minden bölcs, 
„halló” szívre vágyó számára. Amiképp Izráel 
népének a 40 év pusztai vándorlás, úgy vált 
a Bibliaiskola számunkra Isten iskolájává. 
Szentlelke jelenlétével Isten mindig ott volt 
velünk, ahogy Lajos bácsi is, hogy a helyes 
irányba zakatolhassunk.

Hétről-hétre erősödő hitbeli ismeretekkel, 
szívbéli bizalommal, engedelmességre 
való igénnyel gazdagodhattunk, melyek 
segítségünkre lettek küldetésünk betöltésében: 
Krisztusnak jó katonáiként Isten akaratát 
képviselni a világban, az ő dicsőségére. Hálás 
szívvel köszönjük Lajos bácsinak a befogadó 
légkört, az őszinte és hiteles attitűdöt, az 
átfogó, gondolatébresztő tartalmakat, a 
támogatást, és persze a lehetőséget, hogy ma 
itt állhatunk.
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Konfirmáló imádsága

Drága Mennyei Atyánk!

Ma, virágvasárnap, egy kezdetre, a Te 
megváltó küldetésed beteljesedését 
e l indí tó  vasárnapra emlékezünk. 
G y ü l e k e z e t ü n k b e n  m i n d e z  e g y 
másik kezdet is: a felnőttkonfirmálók 
hitvallásának vasárnapja a mai. Ujjongva 
borulunk most le eléd, hiszen segítő 
karod nyújtottad felénk, mi pedig teljes 
szívünkből, teljes lelkünkből és teljes 
elménkből választ adhattunk isteni 
megszólításodra. 
A Bibliaiskola adta értékek mentén, 
immáron átszállva a helyes cél felé robogó 
vonatra, döntöttünk: Urunk, Istenünk, 
mindenekelőtt és mindenekfelett Téged, 
a Te általad kijelölt célt és útvonalat 
választottuk. 
Hozsánna, Izráel királya! Te vagy 
számunkra a legfőbb jó, a mai döntésünk 
pedig közösségre hív a hasonlókkal. 
Neked tett hitvallásunkkal tagjai kívánunk 
lenni e keresztyén testvéri közösségnek, és 
őszinte óhajunk szívbéli otthonná építeni 
gyülekezetünket. Reménnyel bizakodunk, 
hogy hitvallásunk követendő példává érik, 
a tanításaidat tükröző cselekedeteinkkel 
egyetemben.
E virágvasárnapi örömünket a jövőben 
igyekszünk mindenkor megélni, hiszen a 
Veled való kapcsolat megtapasztalása nem 
egyszer kipipálandó cselekedet, hanem a 
szüntelen összetartozás megélése. Hálás 
szívvel köszönjük neked mérhetetlen 
szereteted, türelmed és kegyelmed. 
Köszönjük, hogy a Nagyerdei Gyülekezet 
közösségébe vezettél, köszönjük a 
Bibliaiskolán keresztül ható közelséged, 
és a lehetőséget, hogy ma itt állhatunk.

Mindazáltal, Urunk, beismerést kíván 
gyarló, bűnös emberi természetünk, 
mely Tőled távol próbál tartani minket. 
Könyörögve kérünk, szerető, irgalmas 
Atyánk, töröld el bűneinket, bocsásd 
meg tévelygéseinket, és kérlek, segíts a 
Szentlelked által kijelölt úton járnunk, 
hogy az itt tett ígéretünkhöz hűek 
maradhassunk.
Ajándékozz meg Urunk, Istenünk, 
értelemmel, mely mindinkább Téged 
ismer meg; bölcsességgel, mely Téged 
talál meg; életmóddal, mely a Te tetszésed 
nyeri el; türelemmel, mely bizalommal vár 
Rád és szívbéli hittel, amely Téged ölel át.
Örökkévaló és Mindenható Atyánk, 
kérünk,  á ldd  meg szere t te inket , 
gyülekezetünket, nemzetünket. Kérünk, 
nyújts vigaszt a gyászolóknak, ajándékozz 
szeretetedből a szenvedőknek, gyújts 
világosságot az eltévelyedettek szívében, 
segíts békét támasztani a békétlenségben. 
Kérünk, add, hogy Igédet meghallva, 
megértve és megtartva, a Te általad kijelölt 
úton járhassunk, mostantól e krisztustest-
közösséggel együtt, mindörökké.
A Te egyszülött Fiad, Jézus Krisztus 
nevében kérünk, hallgass meg minket. 
Ámen.

Bede Enikő

Keresztelés
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Tavaly konfirmált köszöntője
a hétköznapokba? Merítsünk erőt a 
bibliai hősökből, tanuljunk a tékozló 
fiútól. Ne csak a templomban járván 
legyünk hűségesek Jézushoz, hanem 
hétköznapjaink során is kövessük lépteit. 
Ő az emberiség bűneibe halt bele, mert 
annyira szerette az emberiséget, amely 
elbukott azon a napon, elbukott Ádám 
személyében, Pilátus trónján. De ha 
már-már azt hihetnénk, hogy mi jobbak 
vagyunk, tekintsünk magunkba. Mi is 
eláruljuk Jézust minden héten, azonban 
megbocsátást kaphatunk tőle. Jézus csak 
egyre kér téged: hadd legyek a napod 
része! Engedd, hogy tükröt tartsak eléd, 
csak láss, tanulj meg látni és bennem bízni, 
és Tiéd lesz a mennyek országa! 
Én is beengedtem az életembe, ám 
fiatalabb koromban sajnos nem engedtem 
magamhoz annyira közel, nem hallgattam 
rá. És boldogtalan is voltam. Hálátlan 
és sértődött. Mint fuldokoló ragadtam 
meg Jézus karját, és azóta nemcsak 
kiemelkedtem, hanem szárnyalok, mert 
boldog vagyok, megtanultam hálásnak 
lenni és igazán szeretni. Mert nála az örök 
élet forrása ered. Ézsaiás próféta szavaival 
élve: „De akik az Úrban bíznak, erejük 
megújul, szárnyra kelnek, mint a sasok, 
futnak, de nem fáradnak meg, járnak, és 
nem fáradnak el.” (Ézs 40,31)
Legyetek ti is ilyenek! Kívánom, hogy a 
megtalált úton maradjatok és haladjatok 
földi létetek során! Isten hozott titeket 
testvéreitek között és egyházunk testében. 
„mindenért hálát adjatok, mert ez Isten 
akarata Jézus Krisztus által a ti javatokra.” 
(1Thessz 5,18) Ámen!

 
Balogh László

Kedves idei felnőttkonfirmálók!

Abban a pillanatban, amikor útkereső 
életetek véget ér és keresztyén sorsotok 
beteljesedik, köszönt bennetetek a 
gyülekezet és az egyház! Hálával és 
örömmel hajol meg dicső, új gyermekei 
előtt. Egyszer csak sok kérdés támadhatott 
fel bennetek, valami nem jó irányba 
haladt, avagy megszerzett ismereteitek 
birtokában szeretnétek az Úristen és 
Jézus Krisztus tökéletessége előtt színt 
vallani, az ő teljes mértékű követőivé 
válni egyházunk berkein belül. Hogy mit 
jelent ez?
Ünnepek idején kibírni egy istentiszteletet? 
Négy gyertyát meggyújtani az advent 
alatt? Nagypénteken nem enni húst? 
Kívülállóként természetesen én is ennyit 
láttam csupán. Ahogy a gyülekezet egyre 
szervesebb részévé vált az életemnek, 
úgy én is láttam, miről szól a mi földi 
feladatunk: együtt hordani a keresztet 
Jézussal, szolgálni az Urat, vigyázni 
felebarátunkra, szeretni a családunkat, 
önzet lenül ,  egymással  vá l lve tve 
megtartani keresztyén őseink hitét és 
erkölcsét, nemcsak a templomban, de a 
hétköznapokban is.
Tégy úgy, mint József, akit testvérei árultak 
el, de annyi év után is megbocsátással 
fogadta őket Egyiptom földjén. Légy 
olyan, mint Sámuel, aki minden őt 
körülvevő gonoszság és erkölcstelenség 
ellenére megőrizte az Úrba vetett 
bizalmát, s tovább hirdette életével 
a követendő példát. Légy Péter, aki 
mindenkinél magasabbra helyezte hitét, 
és nem engedelmeskedett az ördögnek, 
legyen annak bármilyen földi formája.
Hogy illesszük be az Urat és Jézust 
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Kedves konfirmációs fogadalmat tett 
testvéreink! 

„…és ők felismerték, hogy te küldtél 
engem…” (Jn 17,25) 

A mai újszövetségi igeszakaszban 
szereplő „ők” mi vagyunk, a mindenkori 
tanítványok. És most már ti is közénk 
tartoztok, hiszen fontosnak tartottátok, 
hogy hiteteket megvalljátok a gyülekezet 
előtt. Kifejezzétek, hogy Isten népéhez 
kívántok tartozni. Mi pedig, akik már 
korábban tettük meg ugyanezt, örömmel 
hallgattunk titeket.  Alkalom ez a 
virágvasárnapi istentisztelet számunkra 
is, hogy visszaemlékezzünk saját első 
lépéseinkre a hit útján. Felidézzük első 
tanítóinkat, akik irányt mutattak, akik 
támogatták akkor még bizonytalan 
lépéseinket. Akik komolyan vették suta 
kérdéseinket is, mert komolyan vettek 
bennünket. Bölcs tanácsaikkal, hiteles 
életükkel is vonzóvá tették számunkra 
Krisztus követését. Ugyanazt éltük át 
egykor mi is, amit most ti. És ugyanazt, 
amit évezredekkel korábban a zsoltáros: 
„Isten közelsége oly igen jó nekem.” (Zsolt 
73,28)
Ünnep ez a mai nap. Nemcsak a ti 
számotokra, de az egész gyülekezet 
számára is. Mert mindig öröm, ha új 
taggal bővül a család, és ugyanilyen öröm, 
amikor a szűkebb lelki családhoz, Isten 
Nagyerdei Gyülekezetéhez csatlakoznak 
új tagok. Mai hitvallásotok bizonyítja, 
hogy a Szentlélek Úristen ma is élővé és 
személyessé tudja tenni az evangéliumot, 
és Krisztus követésére indít sokakat. Jó 
ezt látnunk. Hitvallásotok ezért nemcsak 

titeket, de a közösség egészét megerősíti.
A gyülekezet alkalmai, programjai eddig is 
nyitottak voltak számotokra, de mostantól 
fogva nem vendégként, nem alkalmi 
látogatóként jöttök a templomba, hanem 
otthon vagytok egyházközségünkben. 
Otthon lenni pedig jó.  Életkorok 
és élethelyzetek szerinti csoportok, 
szabadidős és egyéb tematikus programok 
várnak rátok. Testvéri kapcsolatok, 
barátságok lehetősége. Alkalmak arra, 
hogy egymás hite által is épüljünk, 
erősödjünk. Támasz, bátorítás, ha kell, 
testvéri intés, és természetesen sok-sok 
lehetőség a szolgálatra. 
Életetek egyik nagy döntését hoztátok 
meg azzal, hogy konfirmáltatok. Látszólag 
semmi nem változik életetekben, valójában 
mégis minden megváltozott. Az történt 
ugyanis, hogy a helyetekre kerültetek. 
Oda, ahol Isten mindig is látni szeretett 
volna benneteket. Az ő népének tagjai 
között. Jól döntöttetek. Isten hozott 
benneteket a gyülekezetben!

Hodossi Sándor

Áldás
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Hálaadás a nyugdíjba készülő 
Püski házaspár 34 évi szolgálatáért

 Gyülekezetünk 2024. június 9-én 
(vasárnap) köszönti a nyugdíjba készülő 
lelkészházaspárt, Püski Lajost és Püskiné 
Szécsi Juditot, hálát adva azért az elkötelezett 
és krisztusközpontú szolgálatért, amelyet 34 
éven keresztül végeztek közöttünk.

Az Összetartozásunk napjának délelőttjén 
összevont istentiszteletet tartunk, amelyen 
közösen veszünk részt: 

9 . 00 -ko r  kezd jük  az  a lka lmunka t , 
közös énekkekkel, bizonyságtételekkel, 
i geh i rde té s se l ,  va l amin t  á ldáské rő 
búcsúvétellel a nagytiszteletű asszonytól és 
úrtól.

A délelőtti hálaadást követően együtt 
ebédelünk a focipályán felállítandó sátorban, 
ezt követően pedig énekléssel és más közös 
programokkal töltjük a délutánt.
A részletesebb menetrendet a gyülekezeti 
honlapunkon fogjuk közölni. Mindenkit nagy 
szeretettel várunk!

,,Szolgáljatok az Úrnak örömmel!” (Zsolt 
100,2)

Összetartozásunk napja Alkalmaink

Mennybementel napi istentisztelet: 
május 9. csütörtök fél 11
                                              
Úrvacsora előkészítő: 
május 16-17. csütörtök-péntek 6 óra 

Fiatalok konfirmációja: 
május 18. szombat 4 óra 

Pünkösdvasárnap: 
úrvacsorás istentisztelet fél 9 és fél 11

Pünkösdhétfő: 
istentisztelet fél 11-kor 

Összetartozásunk napja: 
június 9. vasárnap 9 órától istentisztelet két 
részletben, utána jelentkezés alapján közös 
ebéd

Vakációs gyermekhét: július 1-5. (hétfő-
péntek)

Túrmezei Erzsébet - Pünkösd után

Pünkösd előtt - sóvárgás titkos mélye.
Pünkösd előtt - ígéretek zenéje.
Pünkösd előtt - esedezés, esengés.
Pünkösd előtt - halk hajnali derengés.
Pünkösd előtt - szent vágyak mozdulása.
Pünkösd előtt - koldusszív tárulása.
Csendesen várni - várni, hinni, kérni!
Aztán - boldog pünkösd utánba érni!
S pünkösd után - szent égi erőt-vetten,
pünkösd után - Lélekkel telítetten.
pünkösd után - bátor tanúvá lenni,
pünkösd után - régit kárnak ítélni.
Krisztusnak élni és másoknak élni,
minden mennyei kincset elfogadni,
és pünkösd után - adni, adni, adni!Nagypénteki kórus
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Áldott pünkösdi ünnepet kívánunk 
minden kedves olvasónknak!
a Szerkesztőség

2024-től Egyházközségünk főgondnoka: 
Dr. Hodossi Sándor (jobbról), gondnoka: Kozák Tamás


